

№ 3 (4), октябрь 2019 г.

Особый день календаря

Поздравление губернатора Нижегородской области Глеба Никитина с Днем автомобилиста.

Уважаемые работники сферы автомобильного транспорта и автолюбители!

От всей души поздравляю вас с праздником!

«День водителя» всегда занимал особое место в календаре. От работы этой отрасли зависит очень и очень многое. Невозможно переоценить значение автотранспорта для грузовых и пассажирских перевозок, стабильной работы экстренных служб. На плечах водителей лежит огромная ответственность не только за свою жизнь и здоровье. На дороге чрезвычайно важно сохранять хладнокровие и соблюдать правила, быть мудрым, даже в конфликтных ситуациях!

В этом году в крупнейших городах региона – Нижнем Новгороде, Дзержинске, Арзамасе – серьезно обновится автобусный парк. Причем преимущество отдается более экологичному транспорту, работающему на газомоторном топливе. Благодаря националь-



Глеб Никитин

ным проектам и федеральным программам закупается новая техника для медицины и образования. Это не только автомобили «скорой помощи» и школьные автобусы, но и уникальные машины, например, мобильные «Кванториумы». Передвижные технопарки – полностью нижегородская разработка, аналогов которой пока нет в России. В Нижегородской области любят и знают автомобильную технику, хранят промышленные традиции и создают новые инновационные разработки!

Также в Нижегородской области реализуются мероприятия национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Это ремонт и строительство новых автодорог, создание новых, более удобных схем движения. Уверен, что это поможет сделать региональные трассы как можно более комфортными и безопасными!

Всем автомобилистам желаю здоровья и удачи на дорогах! Пусть каждый путь в вашей жизни будет ровным и благополучным!

Более 1,5 тысяч аграриев трудоустроят в Нижегородской области

В Нижегородской области на аграрных предприятиях будет открыто свыше 1,5 тысяч рабочих мест.

Об этом сообщил губернатор Нижегородской области Глеб Никитин.

«В регионе наметилась тенденция роста инвестиций в аграрную отрасль. Сейчас в АПК области реализуется более 80 инвестиционных проектов в общей сложности почти на 40 млрд. рублей. Важно, что благодаря реализации инвестпроектов в регионе планируется создать около 1600 новых рабочих мест», – сообщил губернатор Нижегородской области Глеб Никитин. По словам губернатора, инвестиции направлены в самые разные отрасли сельского хозяйства – в растениеводство, животноводство, растениеводство закрытого грунта.

Вице-губернатор Нижегородской области Евгений Люлин привел примеры ярких инвестпроектов в АПК региона. «В Лысковском и Починковском районах началось строительство

трех мощных животноводческих комплексов более чем на 1000 голов крупного рогатого скота каждый. В Пильнинском районе «с нуля» будет построено пенько-перерабатывающее предприятие. На производстве будет использоваться современное оборудование и внедрена новейшая технология производства лучшего волокна конопли в стране на тканые и нетканые материалы. Планируется строительство завода по производству кормов для животноводства», – сообщил вице-губернатор.

«Нижегородская область принимает участие в выставке ежегодно. Мне очень приятно, что с каждым годом у нижегородских аграриев все больше проектов и инноваций, которые можно представить на всероссийской выставке. Одна из особенностей экспозиции региона в этом году – акцент на экспортно-ориентированную продукцию, поскольку в рамках нацпроекта «Международная кооперация и экспорт» мы планируем удвоить экспорт про-

дукции АПК. Одними из главных задач участия нижегородской делегации в выставке являются поиск новых партнеров и работа по расширению сбыта агропродукции. Расширение рынков сбыта позволит увеличить доходы предприятий, что даст возможность открыть новые рабочие места в АПК области», – пояснил вице-губернатор.

Напомним также, что в 2019 году по решению губернатора Глеба Никитина Нижегородская область начала работу по нацпроекту «Международная кооперация и экспорт». В рамках нацпроекта планируется увеличить несырьевой неэнергетический экспорт с 4 млрд. долларов в 2018 году до не менее чем 5,2 млрд. долларов, в том числе, продукции АПК – до 492 млн. долларов в 2024 году.

Ранее сообщалось, что президент РФ Владимир Путин подписал указ, в котором поставил перед правительством цели, достичь которых надо до 2024 года. Для этого были разработаны национальные проекты по 12 направлениям социально-экономического развития.

Первый субсидируемый авиарейс из Самары прибыл в Нижний Новгород

До 31 декабря 2019 года по этому направлению будет выполнено 65 парных субсидируемых рейсов.

В Нижний Новгород прибыл первый субсидируемый рейс из Самары. На борту было 39 пассажиров, многие воспользовались этим рейсом как стыковочным на пути в Нижегородскую область из восточных регионов России. По направлению Нижний Новгород – Самара субсидируется пять рейсов в неделю, минимальная стоимость билета составляет около 2000 рублей. До 31 декабря 2019 года будет выполнено 65 парных субсидируемых рейсов.

Напомним, что 26 сентября депутаты регионального Законодательного собрания поддержали инициативу губернатора Нижегородской области Глеба Никитина о предоставлении дополнительных средств для субсидирования региональных авиаперевозок. Согласно нововведениям, в 2019 году на эти цели направлено 33,3 млн. рублей по новым на-

правлениям: Екатеринбург, Новосибирск, Самара и Санкт-Петербург. В настоящее время из бюджета Нижегородской области также субсидируются авиарейсы в Пермь, Краснодар и Казань. Также из бюджетов других регионов субсидируются авиамаршруты из Нижнего Новгорода в Калининград, Калугу и Ростов-на-Дону.

В 2020–2021 годах ежегодно будет заложено 198,9 млн. рублей по направлениям: Екатеринбург, Самара, Санкт-Петербург, Уфа, Пермь, Казань, Краснодар, Геленджик, Сочи, Челябинск, Новосибирск.

Маршрутная сеть региональных воздушных перевозок пассажиров оптимизирована совместно с АО УК «Аэропорты Регионов» во исполнение указа Президента Российской Федерации Владимира Путина от 7 мая 2018 г. «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» в части развития межрегиональных рейсов, минуя Москву.

«Умный Саров» набирает обороты

Более 2000 обращений жителей оработаны с момента запуска портала «Умный Саров». Портал презентован на одной из сессий Всероссийского форума «Развитие малых городов и исторических поселений».

Об этом сообщил руководитель проекта Евгений Шиханов, представляя портал на сессии Всероссийского форума «Развитие малых городов и исторических поселений», одного из знаковых событий национального проекта «Жилье и городская среда».

В сессии «Цифровизация и IQ городов», посвященной цифровизации в небольших населенных пунктах, принял участие координатор проекта «Умный город» Ирина Бринькова, руководитель направления технического консалтинга ЦК НТИ МГУ Егор Шитов, администратор регионального проекта «Умный город» Тульской области Алексей Степанов и капитан команды-финалиста конкурса «Цифровой прорыв» Илья Тарков.

Проект «Умный Саров» стартовал в 2018 году. «На сегодняшний день система имеет 45 публичных и закрытых слоев (для служебного пользования). Мы

замкнули «треугольник» – жители, администрация и депутаты. Дали возможность им взаимодействовать на площадке: жителям – направлять предложения и замечания по благоустройству города, власти – оперативно реагировать. Обращение автоматически попадает для решения в администрацию Сарова, а также депутатам конкретного округа. Саров – пример того, что успешная и комфортная цифровизация возможна не только в крупных городах. Наше решение включено в перечень лучших практик и уже тиражируется», – отметил Евгений Шиханов.

Ранее губернатор Нижегородской области Глеб Никитин отмечал, что внедрение таких разработок, отвечающих принципам нацпроекта «Цифровая экономика», является сегодня необходимым для эффективного управления территориями. «Это возможность сделать жизнь горожан комфортнее, а работу всех служб – совершеннее», – подчеркнул глава региона.

Полоса подготовлена по материалам пресс-службы губернатора и правительства Нижегородской области

ОБО ЧТО СЛОМАЕТСЯ НОВАЯ «МЕТЛА» РОСЛЕСХОЗА?

В далеком 2004 году, в разгар предвыборной кампании в органы местного самоуправления Нижегородской области, наш политический обозреватель Евгений Максимов был привлечен предвыборным штабом администрации одного из южных районов губернии в качестве PR-эксперта. Штаб напоминал улей: все суетились, куда-то спешили, звонили, говорили на повышенных тонах, но, в отличие от пчел, никто не знал, что делать.

В самой администрации царил нервная ситуация не только из-за предстоящего акта массового волеизъявления, но и из-за положения с реформой местного самоуправления, затеянной пришедшим к власти в 2000 году Владимиром Путиным, считавшим, что «часто местное самоуправление на мэрах начинается и на них же заканчивается». Бывалый PR-эксперт не мог не поинтересоваться у имеющих прямое отношение к МСУ собеседников: «Как вы думаете, получится у Путина с реформой местного самоуправления?». Один из замов главы администрации был категоричен: «Не получится! Это мы здесь, на местах, решим, выполнить его указания или нет!». Можете себе это представить? Какие-то мелкие чинуши в тьмутаракани, возомнившие себя черт знает кем, решают, по сути, судьбы миллионов людей в российских провинциях.

Но к чему мы вспомнили эту старую, но актуальную историю?

Совсем недавно Федеральное агентство лесного хозяйства России – Рослесхоз – возглавил Сергей Аноприенко, человек со стороны, не из леса, до нового назначения был заместителем руководителя Федерального агентства по управлению государственным имуществом. Новая «метла» Рослесхоза, как говорят в Росимуществе, на дух не переносит показуху и прочую чиновничью дрянь. Конкретный человек – конкретная работа – конкретный результат! Это принципиальная позиция нового главного лесничего России. А что, правильно, но весьма жестко. Ибо наш российский чиновник не может без показухи, он не может не лебезить перед начальством, он, как у Салтыкова-Щедрин в «Истории одного города», должен держать начальство и народ в состоянии постоянного изумления и восторга.

А если без сарказма, получится ли у Сергея Михайловича что-то кардинально изменить



в полуразваленном лесном хозяйстве страны, сделать его инвестиционно привлекательным, гнать поганой метлой случайных там людей, снизить уровень коррупции в отрасли (не будем себя обманывать, победить ее невозможно) и т.д.? Всех проблем не перечислить! Вот здесь, на наш взгляд, новая «метла» Рослесхоза столкнется с серьезной проблемой в регионах. Произойдет лесное движение сопротивления и может случиться описанная выше ситуация с реформой МСУ: как только Аноприенко начнет требовать конкретный результат, а не фейк, будут саботировать его указания и решения. Опять получится, как у Салтыкова-Щедрин: «Строгость российских законов смягчается необязательностью их исполнения». Путин-то худо-бедно реформу МСУ провел, у него целая Госдума в подчинении через «Единую Россию», а что у Сергея Аноприенко?

Он вынужден будет работать с не очень удачным, спешно принятым Лесным кодексом. В сей документ не раз были внесены изменения, но и после этого многие положения ЛК все равно трудно выполняются на практике. Вдобавок сам статус Рослесхоза с ограниченными полномочиями не даёт особо развернуться его руководителю. Включаем сюда бюрократический аппарат...

Россия – крупнейшая лесная держава. На её долю приходится четверть мирового лесного покрова, леса занимают чуть ли не половину территории страны. Управлять таким гро-

мным хозяйством, отмечают специалисты, должно целое министерство, а не агентство в составе Министерства природных ресурсов и экологии.

Но это тема для отдельного разговора.

Комарово море

На примере только Департамента лесного хозяйства по Приволжскому федеральному округу (Деплесхоз по ПФО), входящего в структуру Рослесхоза, а конкретно, на примере деятельности двух одиозных должностных лиц департамента Геннадия Комарова, начальника отдела анализа воспроизводства и использования и начальника отдела федерального государственного лесного надзора и контроля за учетом древесины, мы можем наблюдать, насколько сильно влияние человеческого фактора на дестабилизацию работы, как эти люди умеют прикрываться благими намерениями и часто этим злоупотребляют. Также постараемся провести сравнительный анализ, с чем могут столкнуться реформы Сергея Аноприенко в Рослесхозе, когда внизу, на исполнительском уровне, чиновники почувствуют, что вот-вот их зажмут и потребуют результат, а не показуху (фейк).

Возьмем, например, деятельность Геннадия Сергеевича. В прошлом номере мы затрагивали этот вопрос, но по мере публикации материалов появляются новые подробности. Не хотим называть г-на

Комарова самодуром и злопыхатным, даже если это и так, но не должен Геннадий Сергеевич изливать свою желчь на подчиненных в отделе и на коллег по окружному Деплесхозу. А таковое, к сожалению, имеет место. Не жалуется особо наш герой и руководство Деплесхоза по ПФО. Геннадий Сергеевичу должны подчиняться все! Иначе – обращения в органы, а это минимум две недели проверок и парализация работы Департамента, и заказные статьи в одной из газет. Психоз в этом случае в коллективе обеспечен, поскольку клеветническая публикация ушла в массы. Поди, докажи людям, что ты не верблюд. А будешь оправдываться, точно скажут: «А-а, оправдывается, значит что-то не то, правду газета писала!».

Это излюбленные методы работы г-на Комарова. Если с органами ситуация более-менее ясна, там могут быть мало порядочные друзья и знакомые Геннадия Сергеевича, за «полян» готовые изводить проверками его «недругов», то с «черным» пиаром не очень. Откуда у г-на Комарова деньги на это? На работе бухгалтерия выписывает? Это ведь немалые суммы, и ставки увеличиваются по мере того, кого «мочат» по заказу Геннадия Сергеевича. Чем выше статус человека, тем дороже его «мочилово». Публичное «убийство» специалиста окружного Деплесхоза стоит 45–50 «кусков». А сколько может «стоять» руководство? Правильно, в разы больше.

Недавно в Нижнем «случайно» можно было лицезреть г-на

Ерлыгаева, птенца комаровского гнезда (к этому человеку мы еще вернемся), гендиректора уже ликвидированного ООО «Специалист Поволжья». И как бы случайно через пару дней появляется «мочилово» о том, какое коррумпированное руководство рулит Деплесхозом по ПФО, куда смотрит Следственный комитет и т.д.

А может, Геннадий Сергеевич тратит на восстановление справедливости (как он считает) через прессу «зачатку» после банкротства Шеманихинского лесхоза в Краснобаковском районе Нижегородской области? Напомним, Шеманиху пустили по миру нижегородские кот Базилио и лиса Алиса – предприимчивый Геннадий Комаров, на момент банкротства директор лесхоза, и «конь в юбке», импозантная Ирина Комарова, благоверная Геннадия Сергеевича, на тот момент директор ООО «Лесозащита», инициировавшее банкротство Шеманихи.

«Вы Геннадия Комарова хоть и критикуете жестко, но мне он понравился. Я считаю, что это достойный человек, умеющий жить в современных условиях. Натворить такое, как вы тут пишете, и ни одной «ходки»! Уважаю Геннадия! Я бы познакомился с ним поближе, чтобы опыта поднабраться. Кругом «посадки», а он в ус не дует!», – делится впечатлениями наш читатель Станислав Тимофеев из Шатковского района Нижегородской области.

Не все так однозначно, Станислав Николаевич! Нижегородский журналист, обозреватель портала «Криминальный Нижний» Дмитрий Ягзов, несколько лет назад проводивший собственное расследование обстоятельств банкротства Шеманихинского лесхоза, докопался до «растворившихся» в подконтрольных Комарову и его жене структурах 20 «лимонов». Об этом Дмитрию рассказал Сергей Комаров, отец Геннадия Сергеевича. Комаров-старший, по словам Ягзова, не одобрял поступок сына, залезавшего в народный карман, – это были деньги простых работяг, которые честно «пахали», надеялись на лучшие времена, планировали жить самим и помочь детям... Но этим мечтам помешала человеческая алчность. Они оказались на улице.

Тогда по горячим следам были возбуждены два уголовных дела против «сладкой парочки», но ёкнуло отцовское сердце, и не стал он сушить жуликоватому сыну сухари. Как не рядовой сотрудник МВД Сергей Комаров сделал все, чтобы горе-сыночка не пустили по этапу. Обо всем этом он подробно рассказывал нашему коллеге.

Но вернемся в наши дни. Другое умелое прикрытие гос-

под Комарова и Черемисинова – объявленная руководством страны борьба с коррупцией. Но в понимании этих деятелей борьба выглядит так: все в Деплесхозе по ПФО должны отвечать и отчитываться, а они сами неприкасаемые, т.к. борются с этой заразой. Организованные ими против коллег «заказные» статьи и обращения в органы о том, что те якобы после командировок предоставляли в бухгалтерию поддельные чеки и квитанции и за это их надо выгнать с работы и посадить, на самом деле преследовали корыстные цели. Антикоррупцией там и не пахло. Комаров энд Черемисинов таким образом оказывали психологическое давление на неугодных им сотрудников окружного Деплесхоза, чтобы они ушли сами и по-хорошему, а на их места собирались пристроить в департамент своих, покладистых людей.

Хотим напомнить Геннадия Сергеевичу, что первопроходцем по предоставлению в бухгалтерию окружного Деплесхоза липовых квитанций после командировок был он сам. Словоохотливый друг и спонсор лесного Остапа Вячеслав Ерлыгаев проболтался пензенским корреспондентам, что высокий проверяющий из Нижнего, Его Превосходительство Комаров останавливается у него, а он потом бежит по Пензе в поисках «дорогих» документов о проживании и питании для любимого ревизора.

Другой момент. Почему г-н Комаров как начальник отдела не подаёт следующий положительный и антикоррупционный пример подчиненным: ребята, финансирование нашего департамента не ахти какое, но ничего, переживем трудные дни вместе. С этого дня я буду ездить в командировки в плацкартном вагоне и спать буду на верхней полке. Это самое дешевое место. Питаться буду в обычной столовой для простых смертных. Так мы сэкономим кучу денег. Уверены, почин Геннадия Сергеевича поддержали бы и в других отделах окружного Деплесхоза.

Но нет же! Вот сотрудникам Деплесхоза по ПФО положено пользоваться купейными вагонами во время служебных поездок. А что делает г-н Комаров? Он эти вагоны называет «скотовозами», доплачивает свои деньги (или ерлыгаевские?) и оформляет билет в СВ-вагоне! Харчеваться Геннадий Сергеевич, по словам того же Ерлыгаева, любит исключительно в кавказских кафе, ресторанах и в сети кафе-ресторанов еврейской кухни. Почему бы и нет! За все платит касса окружного Деплесхоза, а антикоррупционная деятельность требует жертв. Вот такая получается

борьба с коррупцией по-комаровски.

Важно также отметить, что господина Комаров и Черемисинов как начальники отделов вообще не занимаются подготовкой кадров. Им важно, что на данный момент они руководят послушными людьми, а что будет после – их не колышет. Гори всё вокруг синим пламенем...

Хотя... С нами могут поспорить! И у Геннадия Сергеевича, и у Сергея Владимировича, по нашей информации, имеются преемники. Лесной Остап растит около себя достойного будущего начальника отдела. Это ведущий специалист его отдела Андрей Михалицын по кличке Белый Бим (кличка, возможно, взята из кинокартины о собачьей верности «Белый Бим – Черное Ухо»). «Надо же! Посмотрите, какими глазами Андрей Юрьевич смотрит на Геннадия Сергеевича! Собачья преданность!» – восхищается народ в окружном Деплесхозе. Когда г-н Комаров организовывает проверки-подлянки против арендаторов лесных участков, на дело выезжает Белый Бим с методичкой от лесного Остапа – «Как найти не нанесенный ущерб и не совершить хищение». Бим, говорят, отлично справляется с задачей, получает комплименты и любимые конфеты «Мишки в лесу» от шефа. Недалек день, когда ученик превзойдет учителя!

Еще один Белый Бим, 29-летний Сергей Кузнецов, ломает хребтину в отделе г-на Черемисинова. Он из креативной молодёжи, любит недвижимость, часто покупает и продает квартиры, дома и всякую рухлядь. Но самое главное то, что Сергей Иванович правильно сечет поляну. Он в нужном месте! Лесные участки – та еще недвижимость! Если с умом подойти к делянке, имея такого наставника, как Сергей Владимирович...

Но жалко парня. Рановато Серженька стал страдать проклятым склерозом: часто стал забывать, что в отчетах надо обязательно указать совершенные сделки, покупки свои и другие дела по мелочи. Вот последний раз г-н Кузнецов купил квартиру всего-то за 6,6 миллионов, не долларов, что вы, откуда у госслужащего такие деньги, рублей, конечно. Но пока добирался на работу – забыл об этом. Понятно, что указать в отчете покупку квартиры он тоже забыл. Но закон суров: по результатам прокурорской проверки забывчивый, но перспективный Сергей Кузнецов получил неполное служебное соответствие.

Говорят, узнав о назначении Сергея Аноприенко руководителем Рослесхоза, господина Комаров и Черемисинов ухмыльнулись: «Хе-хе! Вояка (Сергей Аноприенко заканчивал Мо-

сковское высшее общевойсковое командное училище имени Верховного Совета РФ. – Ред.) теперь нами будет командовать? Это мы еще посмотрим!».

Это ведь непростые слова. У этих господ имеется огромный опыт работы по дестабилизации Деплесхоза по ПФО. Они, покрутившись в бизнесе и в предвыборных штабах депутатов различных уровней, где интриги, обман, предательство и прочая нечисть воспринимаются как элемент достижения политических целей, поднатрели в них. Они никогда и нигде толком не работали, да и не умеют работать. Зато у каждого имеется свой ящик Пандоры, и в нужный им момент ящики открываются. Два-три десятка таких госслужащих по стране, или, не дай Бог, эти господа окажутся на руководящих должностях на уровне ПФО и Рослесхоза (чесать языком и преподносить себя в важном обличье они умеют!), и всем реформам Сергея Аноприенко будет капец.

Черемисиново горе?

Сенсационное расследование Дмитрия Ягзова проливает свет и на некоторые факты из жизни Сергея Черемисинова.

– Сергей Комаров оказался очень общительным человеком. Запланированное на 30–40 минут интервью продолжилось почти 3,5 часа. Этого Сергея Черемисинова я вообще не знал. Я же приходил по делам Шеманихи. Всё как-то спонтанно получилось. Собеседник несколько раз отмечал, что его сын связался не с теми людьми, и сожалел, что он никак не мог повлиять на него. И стал рассказывать про Черемисинова, который работает с его сыном в окружном лесном департаменте. Перечислив все его «героизма», Комаров-старший подчеркнул, что нахождение этого человека на госслужбе недопустимо, поскольку он страдает серьезным психическим заболеванием. Это результат нескольких обстоятельств, но основную травму на голову Сергей Черемисинов получил в армии, где срочную службу проходил сапером. Они, говорят, ошибаются один раз, но, как мы видим, бывают исключения и везучики. Мне стало интересно, и я спросил, как же этому Черемисинову удалось скрыть болезнь и оказаться на госслужбе на ответственной должности. Ведь из персональной медицинской карты запись о недуге не выкинешь. Оказывается, можно «выкинуть». По словам моего собеседника, на момент поступления на госслужбу в медкарте Сергея Черемисинова отсутствовала информация о его психическом заболевании, лишь однажды,

в ходе очередного прохождения медкомиссии, она всплыла. Но тут же оперативно запись «стерли». Помогла Черемисинову в этом якобы родственница, бывший главврач Ветлужской ЦРБ некая Смирнова. Вообще, мой собеседник был убежден, что компания таких людей, как Сергей Черемисинов, испортила его сына и он стал вести неправильный, порой жульнический образ жизни.

Наш ошарашенный корреспондент обратился к специалистам Министерства здравоохранения Нижегородской области: как такое возможно, реально ли «почистить» историю болезни в медкарте? Ушло много народа в министерстве тоже достаточно. Один из сотрудников пафосно ответил, что «за деньги можно всё». А ответственный чиновник поблагодарил нашего корреспондента за информацию и обещал разобратся. Мы ждем.

Пензенский транзит накрылся сосновой крышкой?

По информации наших коллег из пензенского новостного портала SMI58.RU, загадочный друг г-на Комарова Вячеслав Ерлыгаев срочно покинул Россию и сейчас находится в Израиле. Напомним, этот фуфельный бизнесмен вольготно себя чувствовал под прикрытием Геннадия Сергеевича и с аппетитом снимал лесные «сливки» – беспощадно вырубал лучшие сорта древесины в Пензенской области. Но птенец комаровского гнезда допрыгался. Арбитражный суд Самарской области повесил ему на шею бензопилу и обязал выплатить государству почти 17 миллионов рублей ущерба от незаконных рубок. Это только по одному делу. Наспех ликвидировав свою левую конторку – ООО «Специалист Поволжья» – Вячеслав Константинович удрал за границу. К слову, г-н Комаров тоже любит Израиль. Периодически совершая ближневосточное турне, Геннадий Сергеевич обязательно наносит визит в эту сказочную страну. Традиционно на берегу Мертвого моря он пропускает пару кружек вожделенного Масабі. Израильский пенный напиток давно славится среди туристов. Затем Геннадий Сергеевич едет на берег реки Иордан, подолгу нежится и ловит кайф на пляже. После – солевые и грязевые ванны, арабский массаж и непременно хамам – восточная банька, ничего, правда, общего не имеющая с русской. Но имеет свои прелести. Завершающий этап – посещение Стены Плача. Тут мы лучше воздержимся от комментариев...

Что господина Комаров и Ерлыгаев нашли на Земле обе-

тованной такого, чего нет в России и других странах? В Израиле обычно бежит жулье типа Березовского, Ходорковского, Гусинского и иже с ними. Это объясняется просто: государство Израиль не выдаёт своих граждан, если они совершали преступления на территории другой страны и находятся в розыске по линии Интерпола. Вот тут, пожалуй, задумаешься: может, господина Комаров и Ерлыгаев, осознавая всю тяжесть содеянного и то обстоятельство, что рано или поздно российское правосудие их достанет, заранее запаслись израильскими паспортами?

А неплохо эти господа мухлевали. Мутный Ерлыгаев по совету матерого лесного Остапа постоянно писал жалобы на пензенское министерство лесного хозяйства и на лесопользователей-арендаторов. Проверять сигналы «писателя» выезжал лично г-н Комаров. Разве он мог не находить нарушения и не похвалить за «стук» своего птенца? На их совести, как выяснило наше расследование, около десятка покалеченных человеческих судеб.

Печально и другое: севший в лужу тандем «Комаров – Ерлыгаев» окончательно утвердил веру многих людей в беспредел, безнаказанность и коррумпированность чиновников. Сомневаются они и в честном бизнесе. А доказать им, что есть честные и порядочные люди на государственной службе и есть бизнесмены, на банковские кредиты поднявшиеся, будет очень сложно.

Мои фейки – мои скакуны

Как ни крути, любит Геннадий Сергеевич фейк и фейковые новости. Это заморское слово («фейк») разные словари переводят и трактуют по-разному. Все зависит от обстоятельств. Для нашего случая подходит следующая интерпретация: что-либо лживое, не соответствующее действительности, поддельное, вводящее в заблуждение.

В принципе, мир фейка знаком большинству россиян. Это тот самый усовершенствованный «черный» пиар, который свирепствовал в лихие 90-е и в начале нулевых. Вспышку этой «чумы» всегда можно было наблюдать в период выборов кампаний. А заменивший «чернуху» фейк сейчас применяется намного шире и со вкусом.

В фейковой среде г-н Комаров, конечно же, чувствует себя как рыба в воде. Всё знакомо и опыт имеется – те же выборные кампании и предвыборные штабы кандидатов. Всё, что требуется, так это по ходу дела менять правила. Но на госслужбе вроде бы нет особой нужды Геннадия Сергее-

вичу опять браться за старое и мутить воду?

Ан, нет! Наш персонаж и здесь продолжает максимальное использовать совмещенные приемы «черного пиара» и фейка и даже может похвастаться своим ноу-хау: благодаря лесному Остапу теперь мы знаем, что есть фейковые хищения лесных ресурсов. Как это выглядит? Попробуем разобраться.

Едет г-н Комаров в Пензенскую область с внеплановой проверкой, которую сам же со своим птенцом Вячеславом Ерлыгаевым и организовывал. Пензенские арендаторы лесных участков в панике. Не потому, что воруют лес и сейчас ревизор из Нижнего им всем по шее даст, а потому, что уверены: не будет объективности со стороны комаровской комиссии. Г-н Комаров приедет разобраться с конкурентами Ерлыгаева и будет параллельно собирать компромат на пензенское лесное министерство, которое почему-то Геннадий Сергеевич невзлюбил. Некоторые СМИ Пензы выяснили, что г-н Комаров возненавидел их министерство из-за принципиальной позиции его руководства: лесные богатства принадлежат народу и государству, а не Комарову, Ерлыгаеву и их приспешникам. И нашла коса на камень. В середине 2019 г. разразился скандал с хищением леса на 700 «лимонов» в Пензенской области, и об этом заявили на уровне Рослесхоза. Это был фейковый результат работы комаровской комиссии. Геннадий Сергеевич как бы проверил, от фонаря указал фейковое крупное хищение лесных ресурсов и доложил наверх. Оттуда, поверив докладу лесного Остапа, всей стране сообщили, какие вредители работают в Пензе. О том, что всё это был фейк, стало известно недавно. Правоохранительные органы, усердно искавшие расхитителей пензенского леса, нервно развели руками. Какими эпитетами они «благодарили» Геннадия Сергеевича – несложно догадаться. Это же сродни диверсии. Подсунуть лажу и вводить в заблуждение руководство окружного Деллесхоза, а затем и Рослесхоза... Это надо суметь! Это вам не мелочь по карманам тырить!

Вслед за Пензенской настала очередь Ульяновской области. «Компетентная» комиссия из Нижнего нашла там 2300 «лимонов» ущерба! Хищение века! В Москве опять клюнули на фейк, и официальный сайт

Рослесхоза тут же раструбил об этом. Но и тут наш антикоррупционер «лоханулся». Ульяновские специалисты посчитали, что даже если собрать все ликвидные леса области вместе, они на такую сумму никак не тянут!

Далее были Новгородская область, Алтайский край и другие регионы. Везде сидят коррупционеры и расхитители.

С какой целью г-н Комаров занимается тем, чего нет и не было? Зачем ему фейковые хищения и разоблачения? Результаты работы его комиссии превращаются в пустышку, лесные министерства ПФО оспаривают их в судах и выигрывают. Но что-то ведь лесной Остап хочет? Ответ, на наш взгляд, лежит на поверхности. В Москву, в Москву Геннадия Сергеевича хочется! Пол-России покорил, а Златоглавую нет!

Таких шустрых ревизоров, поднявшихся на фейках, в стране много. Мы считаем, что Рослесхоз должен изменить подход к деятельности проверяющих на местах. Обнаружил г-н Комаров серьезное нарушение лесного законодательства со стороны лесопользователей – пусть сам докажет масштаб нанесенного ущерба. А то он хорошо устроился: выезжает в лес, поверхностно проводит проверку, на глаз определяет ущерб, фиксирует на бумагу, выводы отправляет наверх руководству, и всё! Работу свою он выполнил! «Чистить» его Авгиевы конюшни будут другие. На это уйдет месяца два-три. За это время г-н Комаров успеет пустить пыль в глаза начальству и незаметно пролезть в какие-нибудь руководители.

Лесная «ромашка» Геннадия Комарова

Как-то раз Геннадий Сергеевич, находясь на рабочем месте, решил проверить свой речевой аппарат. Но почему-то решил, что для этого нужен не ЛОР-врач или фониастр. Есть начальство в окружном Деллесхозе, и на нем можно поэкспериментировать. И направил свои стопы прямо в приемную руководства Деллесхоза по ПФО. Открывая дверь ногой, он увидел, что там находятся посторонние люди. Как воспитанный человек, Геннадий Сергеевич поздоровался с гостями, но тут же начал стучать каблучками, как танцор-чечеточник. Затем принялся крушить все на своем пути, попутно вскрики-

вая невнятные «Да я...», «Всё, ваша песенка спета!», «Я сейчас позвоню, куда надо»... Разбушевавшийся лесной Остап чуть было не добрался до телефонного аппарата, чтобы разбить безобидную технику вдребезги, но его остановили. Шум в обычно тихом помещении стоял такой, что родители детей в близлежащей песочнице забеспокоились: что-то там у лесников неладное творится. А после очередного комаровского крика «Я это так не оставлю! Вы за всё ответите!» и звука, похожего на передёргивание затвора, спешно эвакуировали детей домой. Думали, сейчас начнут палить.

Выходки ершистого начальника отдела руководство Деллесхоза по ПФО решило вынести на обсуждение комиссии по этике и урегулированию конфликта интересов. Тем более что это был не первый «косяк» Геннадия Сергеевича. За беспридел в Пензенской области в ходе проверки у г-на Комарова уже имелся выговор. Плюс коллеги постоянно жаловались на него. Одного из них Геннадий Сергеевич обещал закопать прямо в тренировочном зале Федерации кикбоксинга Нижегородской области, где лесной Остап является вице-президентом. Другой коллеге он грозился, что, если она не будет его слушаться, родные найдут ее на лесоповале. Та упала в обморок. Геннадий Сергеевич, конечно же, пошутил, но разве легкоранимая женская психика выдержит такие шутки?

И тут начинаются события, напоминающие тюремный сюжет из комедии «Джентльмены удачи». Помните словесный базар Леонова (Доцент), Вицина (Хмырь) и Крамарова (Косой)? «В поезде упал с верхней полки, ударился головой. Тут помню, тут – не помню!». Это продолжалось довольно долго. Их сокамерник Василий Алибабаевич не выдержал и прервал разговор: «Эй вы, заткнитесь, пожалуйста! Устроили тут ромашка «Помню – не помню». Дайте спать!».

Узнав о том, что комиссия по этике окружного Деллесхоза будет рассматривать его безобразия, Геннадий Сергеевич ушел на больничный. Одни говорят, что совесть замучила, нервничал, бедолага, и на тебе! Слег! Другие – ушлый лесной Остап симулирует болезнь. Задумал очередную интригу. Болезного ждали долго. И тут...

В один не очень добрый сентябрьский день текущего

года в приемную руководителя Деллесхоза по ПФО ворвался потный и взъерошенный Андрей Михалицын, тот самый комаровский Белый Бим. С жалобными «О, Боже! Всё пропало! Уходит! Осиротеет!» Андрей Юрьевич протянул секретарю заявление г-на Комарова об увольнении. Ведущего специалиста успокоили вальерьянкой, заявление приняли, и, пока руководство окружного Деллесхоза думало, что же делать с бумагой, поданной лично лесным Остапом, поступил звонок от самого хворого. Геннадий Сергеевич, словно барышня с московской трассы, кокетничал на том конце: я передумал! Не дожидаетесь!

Спустя какое-то время сюда же, в приемную пожаловала сильно озабоченная женщина с заявлением на увольнение от г-на Комарова (как выяснилось, это была гражданская жена Геннадия Сергеевича). Дамочка была в темных очках и полутемной одежде. Со слезами она рассказала душераздирающую историю: ее ждет голодная смерть, единственный кормилец, то бишь, Геночка, собирается уходить из департамента, она этого не хочет, т.к. останется без гроша. На уговоры любимый не поддается...

Секретарь, проявив женскую солидарность, тоже пустила неподдельную слезу, но заметила, что для нее воля уходящего закон и она обязательно доложит руководству об очередном заявлении Геннадия Сергеевича.

Вскоре болезный дал о себе знать. Опять по телефону лесной Остап сообщил, что погорячился, не буду уходить, привык и скучаю по приволжским лесам, особенно по доходам, которые они приносят.

И так несколько раз. Ухожу – не ухожу, ухожу – не ухожу...

Что это, детские капризы взрослого мужика или попытки набить себе цену? Расчет на то, что руководство его, как ценного и незаменимого специалиста, начнет уговаривать: Геннадий Сергеевич, не уходите, без вас мы никуда, исполним любой ваш каприз.

Такие обороты-обращения редко применяются в журналистике, но нам хочется без высокопарных слов, по «честняку», сказать: Геннадий Сергеевич! У большинства сотрудников нашего отдела седые волосы – им по «полтиннику» и больше. И у вас седые волосы. Одна нога на пенсии. Не обольщайтесь! Люди только рады будут,

если вы уйдете и возьмете с собой Сергея Черемисинова. Неужели вы и этот ваш кореш не понимаете, что своими закидонами довели людей в департаменте до белого каления? Да что там Департамент, всё лесное хозяйство округа воет от вас! Из-за вашей ревизорской деятельности авторитет проверяющего упал, и не ниже плинтуса, он находится где-то в катакомбах Нижегородского кремля. Вы имеете хоть не прямое, но отношение к конфликту лесничего с арендаторами в Алтайском крае. Человеку сожгли дом, довели до инфаркта, и его не стало. Разве не вы потом на работе с сожалением говорили, что «хороший был лесничий, справедливый, но меня заставили «душить» его тоже»? То же самое твердит тихоня Черемисинов, в тихом кабинете строчащий жалобы и кляузы на коллег и на руководство окружного Деллесхоза то в МВД, то в Следственный комитет. А потом делает козьи глаза и говорит: я не хотел, меня заставили. Кто вас может заставить, взрослых людей? Вы хоть понимаете, что творите? За что вас называют «Упырьём»? Ваш задушевный друг Вячеслав Ерлыгаев рассказывал пензенским журналистам, что вас в кипе видели у Стены Плача, рыдающего и просящего пощады. За что и у кого вы просили пощады? Неужели за сломанные судьбы людей и за свои мерзкокапостные дела? Полагаем, что вы и Сергей Владимирович верующие люди (иначе что вы делаете у Стены Плача?). Но с чем вы оба завтра придете к Богу? С дьявольским списком? Этого гнобили, не давали житья на работе, того убрали и выкинули на улицу, этот бизнес свой нам отдал, а вот этот нам ноги мыл... Опомнитесь, Геннадий Сергеевич! Если в таком возрасте себя изменить сложно – будьте человеком! Это не сложно. Просто прекратите гадить людям! До каких пор вы будете прикрываться Хинштейном, Антоновым и прочими сомнительными личностями? Теперь у вас очередной козырь – сотрудник спецслужбы Олег Лукин, курирующий деятельность Рослесхоза. И вы, полагаем, будете дальше портить воздух в окружном Деллесхозе. Но есть надежда, что послвица «Горбатого могила исправит» всё же не про вас, Геннадий Сергеевич!

**Отдел журналистских
расследований**

(Продолжение следует)

Нижегородское общественно-политическое
информационное агентство
«ВВП СЕГОДНЯ».

Учредитель-редактор: Ибрагимов Ш. И.

Адрес редакции и издателя:
603106, г. Нижний Новгород,
ул. Надежды Суловой, 4-3-5.

16+

Телефон: +7-953-572-43-45.

Электронная почта: vvpresident@yandex.ru

Распространяется бесплатно.

№ 3 (4), октябрь 2019 г. Заказ № 2830п.

Газета отпечатана в ИП Погодиной О. Ю.

606026, г. Дзержинск Нижегородской области,
ул. Буденного, д. 18, кв. 40, тел. 8-831-339-05-07.

Время подписания в печать: 24.10.2019 г.

По графику 08.00, фактически 08.00.

НИА «ВВП СЕГОДНЯ» зарегистрировано
Управлением Роскомнадзора

по Приволжскому федеральному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ

Серии ИА № ТУ 52-01235 выдано 01.03.2018 г.